

БОГДАНОВ В. Ф. — в ПОМПОЛИТ

БОГДАНОВ Василий Федорович, родился в 1870. Священник, служил в церкви села Горькобалковское под Ставрополем. 19 апреля 1918 — во время расстрела был тяжело ранен, но выжил. После выздоровления служил в церкви Новороссийска. 26 августа 1930 — арестован, в октябре отправлен в Ставрополь и заключен в тюрьму. В марте 1931 — приговорен к 8 годам ссылки и отправлен в село Красное Потемского района Северного края. В июле 1936 — обратился за помощью в Помполит.

<16 июля 1936>

«В Помполит

административно высланного
в северный Край, гражданина
Василия Федоровича Богданова

Заявление

В 1918 году 19-го апреля я подвергся самочинному расстрелу. Расстреливал меня некто Павел Голик в селе Горькобалковском Ставропольской губ<ернии>, где тогда я служил священником. Во время расстрела я был тяжело ранен, упал без чувств, а потому остался жив. 26-го авг<уста> 1930 г<ода>, случайно, на улице города Новороссийска, где тогда я также служил священником, я встретился с П. Голиком, был им арестован и представлен в ОГПУ. так как событие моего расстрела происходило в Ставропольской губ<ернии>, то по распоряжению Новороссийского ОГПУ, в октябре месяца 1930 года, я был отправлен в тюрьму города Ставрополя — теперь Ворошиловск. В марте месяце 1931-го года Ставропольском ОГПУ я был административно выслан на 8 лет по статье 58-й пункт 13-й, в Северный Край, считая срок моей высылки со дня ареста, т<о> е<сть> с 26 авг<уста> 1930 г<ода>. Срок моей высылки я все время отбываю в Маныловском сельсовете Потемского района Северного Края и с 26-го августа сего года мне остается еще два года быть высланным.

Родился я 1-го февраля 1870 года, следовательно, мне 66½ лет. Северный климат разрушил мое здоровье: теперь я в полном смысле больной, нетрудоспособный старик. Слезно прошу Помполит ходатайства о помиловании, прошу скинуть мне остающиеся два года моей высылки, прошу досрочно освободить меня, как больного старика, прошу дать мне возможность на закате дней моих, пожить-порадоваться на счастливую Советскую жизнь на все то, о чем я не мог и мечтать: прошу пощады.

Мой адрес: Северный Край, бывшая Вологодская губ<ерния>, Усть-Толшменское почтов<ое> отделение, в село Красное. Богданову Василию Федоровичу.

Богданов В. Ф.

1936 года 16-го июля.

С<ело> Красное»¹.

¹ ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1. Д. 1467. С. 2. Автограф.